



香港文匯報訊(記者子棠)羅蘭和JW(王灝兒)昨日出席「翡翠絲帶擊退乙肝2023」活動。羅蘭坦言拍戲普遍一日都要10個小時,以前她都試過連續開工兩日,但都不及胡楓的開工精力。33歲的JW稱每年定期驗身,但她暫時未有結婚生仔計劃,未來的四五年更會將時間投放在喜歡的工作上。

羅蘭佩服胡楓開工精力充沛

33歲 JW 堅稱 未有結婚生仔計劃

◆JW自言年過30就要每年定期驗身。



年逾80的羅蘭姐表示最近身體狀況不錯,最忙是飲茶和食飯,因很多朋友從外地回港,而稍後還會相約多年沒見的前港姐徐美玲歡聚,另外還要拍戲。說到正值炎夏,拍戲會否很辛苦?羅蘭姐說:「老人家戲不會很辛苦,有得拍戲就開心,可以見下老友記,況且到了我這年紀都不宜經常坐,多站起來可當做運動。」問到每天會否需要開工6個小時?沒料到她指6個小時很小兒科,拍戲普遍一日都要10個小時。被問到試過的最長工時?她謂:「以前不時會拍通宵,最長時間就不知道,只記得試過有次拍完廠景通宵即接外景戲,再返廠拍通宵,至少連續開工兩日,而當時同劇的胡楓也要收工後隨即去機場飛往新加坡揮獎,他更厲害。」

計劃再開個唱

談到身體檢查,JW表示跟自己說過年過30就要每年定期驗身,因其家族有乳癌歷史,雖然不能擔心太多,但有問題也可及早發現和治療。問到會否因此盡快結婚生仔?她表示不會,一來已把胞姐的兒子視如己出,加上想多投放在四五年時間在喜歡的工作上,包括演戲和唱歌,並且很想做巡演。笑指她還要追

◆JW挨着 Jackson 合照。網上圖片

星,早前到了澳門睇王嘉爾(Jackson)的世界巡迴演唱會,被指又攞又揆;最初JW強調並沒有攞,只有挨着對方,但承認不論男女,看到Jackson都會變瘋狂,而自己主力是跟對方傾談,討教如何在演藝事業上做得更好。笑問是否為免男友吃醋,不敢攞其他男人?她才自爆其實男友也在場,二人有一起攞着Jackson合照,只是自己在相片中不漂亮,所以不貼出來作分享,又豪氣指攞不過是很簡單的一件事。說到何不趁機向Jackson自薦合作?她立即正經說:「我要先做好自己,不想被說到靠攏或靠攏,這樣會不舒服,起碼要做到第二次個人演唱會才敢開聲,其實公司也有此計劃,可能年底或明年可成事。」



◆羅蘭直言不及胡楓的開工精力。資料圖片



◆羅蘭最近身體狀況不錯。



◆劇中林夏薇與周嘉洛是鬥氣冤家。

林夏薇周嘉洛合作零分歧

劇中水火不容戲外糖糰豆



◆林夏薇遘狗有一手。

香港文匯報訊(記者子棠)林夏薇(薇薇)、周嘉洛、姜大衛、古佩玲、徐榮、陳庭欣、何沛珈等合演的愛情喜劇《寵愛Pet Pet》將接棒《天龍八部》,由7月31日起播映。劇情是圍繞薇薇飾演的資深獸醫與嘉洛飾演的動物傳人師這對鬥氣冤家,而嘉洛更與薇薇的愛犬「冬甩」建立友誼;雖然薇薇和嘉洛在劇中水火不容,但現實生活中卻是糖糰豆,至於劇中為「冬甩」做配音的阮政峰則獲資深配音員鳳英姐、蕭徽勇貼身指導。

嘉洛在劇中有不少與小動物對戲場面,包括有狗、貓、鸚鵡,甚至蛇等,不管是動物或拍檔薇薇,他均表示合作得很開心:「有啲動物真係好聽話、好乖,又識Un吓跳吓舞,見到會覺得成個人都好治癒,帶到好多歡樂界大家。而『冬甩』係一個幾調皮嘅拍檔,同佢合作完全冇問題,但嘅精髓同活力嘅鏡頭前完全會展示到。由於『冬甩』疲累時偶爾會扭計,咁就有辦法要讓吓佢,始終動物同小朋友一樣控制唔到咁多,要畀多耐耐性,不過我哋成個團隊都好有耐性,薇薇就更甚唔囉,佢遘狗有一手。同薇薇合作亦好順利、好舒適,大家默契度好高,基本上係零意見分歧,成套劇都有真係好過分,同佢哋現場好多時都係嘻嘻哈哈、打打鬧鬧,但照顧人方面都好好,有時食飯飲水佢都會提醒我。」

阮政峰首度挑戰配音

監製陳耀全(Andy)為「冬甩」挑選配音員甚為謹慎,既不想太卡通,亦希望帶點童真,最終在演員兼資深配音員蕭徽勇建議下,選擇了阮政峰,更大讚政峰表現「恰如其分」。今次是政峰首度挑戰正式配音,Andy專誠找來資深配音員黃鳳英在政峰錄音首日全程從旁指導,而蕭徽勇一有空亦會陪政峰班並給予意見,相當有愛。政峰說:「對於我嚟講要拎走晒體動作同表情,淨係靠聲音去演繹係有難度,好彩有鳳英姐同埋蕭徽勇幫忙,同埋監製現場親自指導,所以都好快上手。大家一致認為唔好為『冬甩』扮BB聲,所以都盡量似自己的聲音,但就比較Hyper啲。我自己都好鍾意配音,同埋都好謝前輩畀我啲電影試音機會,希望有機會中啦。」



◆資深配音員黃鳳英在阮政峰錄音首日全程從旁指導。

葫蘆娃黑貓警長亮相中國動畫周

多形式呈現作品「台前與幕後」

香港文匯報訊(記者馬曉芳北京報導)首屆中國(北京)動畫周暨2023中國電視動畫大典日前在北京舉行,「葫蘆娃」、「黑貓警長」、「喜羊羊」、「大頭兒子」等多個經典動畫形象在「主題紅毯秀」上與觀眾熱情互動,31組動畫史上經典作品、當代熱門IP作品等知名動畫角色攜手幕後創作者亮相。

記者在北京展覽館的展廳看到,現場豐富的展示設列為動畫迷帶來了多彩的活動體驗。哪吒、百變馬丁、那年那兔那些事兒等經典動畫IP齊聚一堂;豬豬俠、熊出沒等熱門動畫IP展區、視聽作品展區、藝術市集、展演舞台等,全方位、多角度、多形式呈現動畫作品的「台前與幕後」。在大有元宇宙空間,圍聚了很多小朋友現場互動體驗,科技和動畫巧妙結合,給體驗者帶來「動畫+」的體驗場景,AR和VR互動讓大家能夠更為沉浸式地進入動畫世界一探究竟。在動畫人偶音樂會,《葫蘆兄弟》、《迷你特工隊》等耳熟能詳的經典旋律喚醒聽眾的童年記憶,國風cosplay秀更是吸引了大批熱愛中國動畫的朋友身着cosplay裝扮。現場還有皮影展示,觀眾可以跟皮影老師學習皮影表演,近距離感受「最古老的動畫」。

在開幕式當晚的紅毯上,31組知名動畫角色攜手幕後創作者驚喜亮相,實現次元同框。葫蘆兄弟、黑貓警長、大耳朵圖圖、大頭兒子和小頭爸爸、熊貓和和等經典動畫角色是現場很多小朋友和小朋友們的共同記憶,「熊強組合」、豬豬俠、喜羊羊和超級飛俠、毛毛鎮、豬小屁、百變馬丁等深受觀眾喜愛的動畫IP與幕後的「動畫英雄」一起亮相紅毯,講述每個角色背後的故事。紅毯上不僅有可愛的動畫明星,還有耳熟能詳的聲音,《喜羊羊與灰太狼》中為懶羊羊配音的梁穎,《中國奇譚》中為孫悟空配音的大象,用動畫角色的聲音開啟這場盛夏的動畫大聯歡。

據介紹,持續一夏的展映活動將放映24部優秀動畫片與20部中外動畫電影,不僅有童年回憶《新大頭兒子和小頭爸爸——歡樂親子營》、《皮皮魯和魯西西之地球之鐘奇週記(第一季)》,還有超級IP夢幻聯動的《魯邦三世VS貓眼三姐妹》等諸多佳作,讓觀眾享受動畫影片的盛宴。

◆知名動畫角色攜手幕後創作者驚喜亮相。



◆首屆中國(北京)動畫周暨2023中國電視動畫大典日前在北京舉行。

古天樂盛夏捱熱化爛臉妝



◆古天樂一人分飾三角。

香港文匯報訊(記者子棠)影帝古天樂(古仔)在電影《暗殺風暴》中作出從影以來最大突破,一人分飾三角,而且造型極多;其中一個造型是已曝光的露宿者角色,遭爆炸案波及而嚴重燒傷,慘被毀容及跛腳,要靠人工發聲器說話;又有一個造型要竊假鼻、滿臉刀疤;另一造型則全臉刺青,身體不時抽搐,每個造型面貌都截然不同,演出非常破格。雖然古仔並非首次化特效妝,但今次角色造型的「毀爛」程度是他拍戲以來最「嚴重」的一次。古仔表示:「只要劇本適合及角色需要,從不介意以任何造型示人。至於化爛臉妝、刀疤妝,

還好啦,但拍呢套戲時係夏天,塊臉纏住啲假皮、膠水,有時又要竊鼻,又有動作戲,真係幾熱。造型如何?夠晒破爛。」

為古仔的特技化妝操刀的,是曾主理荷里活電影《攻殼機動隊》的香港著名特效化妝師陳嘉偉(Gary),Gary透露製作過程主要是為古仔做面部倒模後再製作砂膠假皮,然後將假皮黏於臉上,再加上膠水及顏料。雖然有專業人員在場,但拍攝時是盛夏,古仔大熱天時特效妝,拍動作戲更熱到全身濕透,要不時補妝;而每次上妝落妝又要幾個鐘,過程有點辛苦,不過古仔很有耐性而且敬業,相當專業。

◆謝嘉怡(右二)第一集即發功放笑彈。

